

Автор: Евгений
05.05.2010 14:15 -

Я уже писал об этом, но напишу более открыто. Земля получила свет жизни, через змея, который был связан с ней. Яблоко или свет который должен был дать из земли жизнь, вернулся в землю в виде получения для себя. Через Еву и змея, который был связан с ней. То есть, этот свет вошел в сосуд, который не имел достаточной силы, что бы отразить, это получение. Потому что, сила змея, для себя была больше, чем у Евы от себя. И свет прошел через них прямо в землю. И она так же не смогла отразить этот свет, потому что он, по силе получения был больше чем имела земля от света милосердия как граница на получения в себя. Поэтому произошел разрыв и весь баланс разрушился и земля получила имя проклятой. Потому что, прервалась связь с жизнью, то есть с светом исходящим от Творца. И тот плод или свет, который она дала, для жизни, сам же и убил ее, из за сатаны и змея, придав ей свойства, для себя, потому что, ушел или разбрзился свет милосердия из нее, который хранил ее от этого получения. Поэтому и свет земли черный, а должен быть серебристый как милосердие. Земля получая свет милосердия приобретает свойства силы сопротивления от прямого света жизни. Свет милосердия имеет больше силы на отдачу из себя. Поэтому когда соединяется и переплетается два свойства в ней, свет милосердия выдавливает свет жизни из себя в виде благодарности Творцу за жизнь, которую получила земля от Творца. И этот свет выделяется в виде плода дающего блаженство жизни, в другом качестве вкуса плода. Благодаря земле, в которой переплетаются два действия в свете. И эти плоды предназначены для человека, который и дал ей это свойство, потому что сам его внутри сделал как творец. Работая над отдачей в себе и получением света от Творца приобрел это сочетание света и сосуда и поэтому все снизошло в ноги и от них земля получила все для совершенной жизни. А сейчас человек работает на этой земле с утра и до вечера, что бы она дала плод, для этой временной жизни. А когда получит земля это свойство она сама в благодарность будет давать плоды в своей радости и не имея апатии к своей жизни.